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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. rozhodla, že správne konanie 
č. REO-RPMS/2023/01271 vedené voči vysielateľovi Trnavská Produkčná s.r.o. podľa ustanovenia § 30 
ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Úloha č. 1: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 10. 2. 2024                       Z: ReO 
 
Úloha č. 2: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu výsledok správneho konania. 
T: 22. 1. 2024                       Z: ReO 
 

*            *            * 
 
Rada na svojom zasadnutí dňa 27. 9. 2023 prijala uznesenie o začatí správneho konania č. REO-
RPMS/2023/01271 voči vysielateľovi Trnavská Produkčná s.r.o. vo veci možného porušenia § 199 ods. 
2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania povolených technických 
parametrov frekvencie 107,9 MHz Piešťany. 
 
Oznámenie o začatí predmetného správneho konania bolo účastníkovi konania doručené dňa 16. 10. 
2023, na základe čoho sa týmto dňom začalo správne konanie č. REO-RPMS/2023/01271. Účastník 
konania bol súčasne vyzvaný, aby v lehote do 10 dní od doručenia oznámenia v súlade s § 33 ods. 1                   
a § 34 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. k oznámeniu zaslal svoje stanovisko, prípadne navrhol dôkazy 
a vyjadril sa k podkladom pre rozhodnutie v predmetnom správnom konaní. Súčasne bol upozornený, 
že pokiaľ svoje práva v stanovenej lehote nevyužije, Rada môže rozhodnúť vo veci aj bez jeho 
stanoviska, pokiaľ uzná, že podklady a dôkazy zhromaždené v správnom konaní sú dostačujúce podľa 
ustanovenia § 46 zákona č. 71/1967 Zb. v znení neskorších predpisov. Prílohou oznámenia o začatí 
správneho konania boli aj kópie listu Rady č. RPMS/2022/004636 a listu Úradu zaevidovaného pod                  
č. RPMS/2023/005395.  
 
Vyjadrenie účastníka konania bolo Rade doručené dňa 18. 10. 2023. 
 
Kancelária Rady požiadala Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb (ďalej len 
„Úrad“) o vykonanie opätovného merania dňa 30. 10. 2023. 
 
Odpoveď Úradu bola Kancelárii Rady doručená dňa 23. 11. 2023  
 
Subjektívna 6-mesačná lehota na uloženie sankcie podľa § 135 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začala 
plynúť dňa 27. 9. 2023 a uplynie dňa 27. 3. 2024. Objektívna 18-mesačná lehota na uloženie sankcie 
podľa cit. ustanovenia začala plynúť dňa 15. 8. 2023 a uplynie dňa 15. 2. 2025. 
 

*            *            * 
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Podľa § 109 ods. 2 prvá veta zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor vykonáva dohľad nad dodržiavaním 
právnych predpisov upravujúcich vysielanie, retransmisiu, poskytovanie audiovizuálnych mediálnych 
služieb na požiadanie a poskytovanie platforiem na zdieľanie obsahu.“ 
 
Podľa § 110 ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. patrí do pôsobnosti regulátora: „dohliadať na 
dodržiavanie povinností podľa tohto zákona a podľa osobitného predpisu,“. 
 
Podľa § 198 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.: „Licencia zaniká uplynutím 360 dní od právoplatnosti 
rozhodnutia o udelení licencie, ak držiteľ licencie nezačal predmetnú frekvenciu používať; do tejto 
lehoty sa nezapočítava lehota konania pred úradom o udelenie príslušného individuálneho povolenia 
na používanie frekvencií na rozhlasové analógové pozemské vysielanie,“. 
 

*            *            * 

 
Rada listom č. RPMS/2023/004636 zo dňa 25. 7. 2023 požiadala Úrad pre reguláciu elektronických 
komunikácií a poštových služieb (ďalej len „Úrad“) o vykonanie zistenia, či vysielateľ Trnavská 
produkčná s.r.o., Hlboká 3026/25, 921 01 Piešťany, vysielateľ programovej služby Trnavské rádio, 
využíva povolené parametre pridelených frekvencií 97,3 MHz Piešťany a 107,9 MHz Piešťany tak, ako 
sú uvedené vo frekvenčných listoch, resp. v individuálnych povoleniach Úradu, najmä vyžarovaný 
výkon. 
 
Odpoveď Úradu bola Rade doručená dňa 15. 8. 2023 listom zaevidovaným pod č. RPMS/2023/005395. 
 
Z listu Úradu vyplýva, okrem iného, nasledujúce: 
Frekvencia 107,9 MHz Piešťany – povolený výkon je 100 W (20 dBW), pričom nameraný výkon bol -21 
dBW (±3,2 dB). Úrad uviedol, že „vyžiarený priemerný výkon ERP bol -21 dBW (±3,2 dB), čo je o -41 dB 
nižší ako uvedená maximálna hodnota“. Z toho vyplýva, že aj pri zohľadnení neistôt merania môže 
dochádzať v tomto prípade k nevyužívaniu povolených parametrov frekvencie. 
 
Vzhľadom na skutočnosti zistené Úradom vzniklo dôvodné podozrenie, že vysielateľ nevyužíva 
povolené technické parametre frekvencie 107,9 MHz Piešťany, čím mohlo dôjsť k naplneniu skutkovej 
podstaty správneho deliktu podľa § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

*            *            * 
 

Účastník konania vo svojom vyjadrení k správnemu konaniu uvádza: 
„Dobrý deň, 
 
dovoľujeme si poslať stručné vyjadrenie k začatému správnemu konaniu číslo REO-RPMS/2023/01271. 
 
Trnavské rádio vysiela v súlade s prideleným prevádzkovým povolením. Namerané údaje 
nezodpovedajú realite. Dovoľujeme si požiadať o opakované meranie parametrov za prítomnosti 
technického riaditeľa Trnavského rádia p. Juráka. 
Ďakujeme.“ 
 
Rada listom zo dňa 30. 10. 2023 požiadala Úrad o vykonanie opätovného zistenia za účasti technického 
riaditeľa spoločnosti Trnavská produkčná pána Pavla Juráka, či vysielateľ s licenciou č. AR/13-L, 
spoločnosť Trnavská produkčná s.r.o., Hlboká 3026/25, 921 01 Piešťany, vysielateľ programovej služby 
Trnavské rádio, využíva povolené parametre pridelenej frekvencie 107,9 MHz Piešťany tak, ako je 
uvedené vo frekvenčnom liste, resp. v individuálnom povolení Úradu, najmä vyžarovaný výkon. 
 
Odpoveď Úradu bola Rade doručená dňa 23. 11. 2023 listom zaevidovaným pod                                                                
č. RPMS/2023/007675. 
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Z § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. vyplýva, že vysielateľ má nielen právo využívať pridelené 
frekvencie a ich parametre, ale aj povinnosť ich využívať, ktorej neplnenie môže viesť k ich odňatiu 
Radou. 
 
Z listu Úradu vyplýva nasledujúce: 
Frekvencia 107,9 MHz Piešťany – povolený výkon na základe individuálneho povolenia je 100 W (20 
dBW), pričom nameraný výkon bol 19,45 dBW (88,104 W) s neistotou merania ±2,5 dB. Úrad uviedol, 
že „vysielaný výkon sa s 95 % istotou v dobe merania nachádzal v rozmedzí od 49,5 W do 156,7 W“. 
Z toho vyplýva, že aj pri zohľadnení neistôt merania nedochádza v tomto prípade k nevyužívaniu 
povolených parametrov frekvencie. 
 
Na základe uvedeného navrhujeme, v súlade s rozhodovacou praxou Rady, správne konanie zastaviť, 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 

*            *            * 
 
U právnických osôb sa zodpovednosť za správne delikty zakladá zásadne bez ohľadu na zavinenie 
(objektívna zodpovednosť pre správny delikt). Táto zásada platí aj v prípade zákona č. 264/2022 Z. z. 
ako aj zákona č. 71/1967 Zb., ktoré nevyžadujú pri preukázaní, či došlo k správnemu deliktu, dokazovať 
zavinenie alebo dokonca úmyselné konanie. Podstatné je iba to, či k porušeniu zákona objektívne došlo 
alebo nie. Tomu, že sa v tomto prípade nielenže nedokazuje zavinenie, ale ani sa nerozlišuje medzi 
zavinením úmyselným a nedbanlivostným, svedčí aj skutočnosť, že ani jeden z citovaných zákonov 
neobsahuje tzv. liberačné dôvody, ktoré by umožnili zbaviť sa zodpovednosti za správny delikt. 
Okolnosti, za ktorých došlo k porušeniu zákona, môžu byť zohľadnené pri ukladaní druhu sankcie, ale 
nie sú dôvodom na zastavenie správneho konania. 
 
ZÁVER: 
 
Na základe uvedeného navrhujeme, aby Rada prijala uznesenie podľa návrhu. 


